
Referat	  af	  Poul	  Martin	  Møllers	  Vejs	  Beboerforenings	  bestyrelsesmøde	  d.	  21/2-2022:	  
	  
1.	  Siden	  sidst:	  
	  

-‐Laurits	  (intern	  revisor)	  har	  godkendt	  regnskabet	  fra	  sidste	  generalforsamling,	  
efter	  at	  have	  gennemgået	  bilagene.	  
	  
-‐Byggeri	  af	  ekstra	  husrække:	  Eva	  har	  været	  til	  møde	  med	  en	  fra	  Vestervangs	  
beboerforening.	  De	  har	  fået	  et	  brev	  om	  ændring	  af	  Poul	  Martin	  Møllersvej	  haver	  
og	  bagareal.	  De	  har	  haft	  en	  ingeniør	  til	  at	  se	  på	  brevet,	  og	  han	  siger,	  at	  der	  ikke	  er	  	  
tale	  om	  byggeri	  af	  flere	  huse,	  men	  om	  at	  lave	  nye	  udstykninger,	  så	  Estate	  kan	  
frasælge	  hvert	  husnummer	  med	  en	  større	  have	  til.	  Og	  det	  vil	  gå	  ud	  over	  
fællesarealet.	  Vestervang	  har	  protesteret	  mod	  forslaget.	  
Hanne	  nr.	  91.	  og	  Viggo	  Jonasen	  fra	  Enhedslisten	  har	  søgt	  aktindsigt	  og	  vil	  holde	  
øje	  med	  udvikling	  i	  sagen.	  
	  
-‐Estate	  har	  hævet	  indskuddet	  for	  mange	  af	  lejlighederne.	  Det	  er	  kommet	  bag	  på	  
mange.	  Eva	  har	  talt	  med	  Preben	  Meineche	  fra	  Aarhus	  Lejerforening,	  og	  han	  siger,	  
at	  det	  desværre	  er	  lovligt.	  (Der	  er	  nogle	  få	  beboere,	  der	  har	  boet	  her	  så	  længe,	  at	  
de	  ikke	  er	  blevet	  opkrævet	  stigning,	  da	  de	  aldrig	  har	  betalt	  depositum)	  
Vi	  diskuterede,	  om	  alle	  beboere	  har	  fået	  ordentlig	  besked.	  I	  brev	  eller	  E-‐Boks.	  
Eva	  snakker	  med	  Ida	  Mose,	  om	  de	  altid	  sørger	  for	  at	  give	  information	  til	  alle	  
beboere	  på	  lovlig	  måde.	  	  
	  
-‐På	  mødet	  med	  Ida	  Mose	  fra	  Mose	  Ejendomsadministration,	  lovede	  hun	  at	  
arrangere	  et	  møde	  med	  Estate	  og	  beboerne,	  hvor	  vi	  kunne	  komme	  med	  
spørgsmål	  om	  fremtiden	  for	  P.M.	  Det	  har	  hun	  stadig	  ikke	  gjort.	  Eva	  har	  rykket	  for	  
det,	  og	  gør	  det	  igen.	  
	  
-‐Vi	  skal	  tjekke,	  om	  Mose	  har	  indbetalt	  beboerkontingent	  til	  vores	  beboerforening,	  
når	  vi	  igen	  har	  vores	  netbank.	  Den	  er	  under	  update.	  (Se	  næste	  punkt)	  
	  

2.	  Papirer	  til	  banken:	  
	  

-‐Bestyrelsen	  underskrev	  formular	  til	  banken,	  til	  update	  af	  kontoen.	  Den	  bliver	  
afsendt	  i	  dag,	  sammen	  med	  legimitation	  for	  bestyrelsesmedlemmerne.	  

	  
3.	  Planlægge	  dato	  for	  generalforsamling:	  
	  

-‐Datoen	  for	  næste	  generalforsamling	  bliver	  d.	  28	  april.	  Der	  kommer	  en	  
indkaldelse	  

	   -‐Næste	  bestyrelsesmøde	  er	  d.	  28	  marts	  kl.	  15.00	  hos	  Eva	  og	  Erik	  i	  nr.	  15.	  
	  
4.	  Evt:	  
	  
	   -‐Kan	  man	  bruge	  af	  sin	  vedligeholdelseskonto?	  	  
	   Ja:	  Man	  kan	  gå	  ind	  på	  sin	  huslejeopkrævning	  og	  se	  hvor	  meget	  man	  har.	  
	   Derefter	  kan	  man	  ringe	  eller	  skrive	  til	  Mose,	  og	  få	  en	  rekvisition.	  
	   Tlf:	  32427070	  Mail:	  kontakt@moseea.dk	  

Hertil	  kan	  man	  også	  ringe	  eller	  skrive	  om	  problemer	  med	  lejligheden,	  
vaskemaskinen,	  affald	  eller	  andet.	  

	  
Mange	  venlige	  hilsner	  fra	  Bestyrelsen.	  Referent:	  Erik	  nr.	  15.	  
Husk	  hjemmesiden:	  pmmbeboer.dk	  



	  
	  
	  

	  


